

# 春运期间,多趟临客过平西站

□记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯 12月23日,记者从平西站获悉,春运期间,铁路部门增开了大量临客,其中有13趟临客途经平西站,这些临客涵盖成

都、深圳、北京、汉中、兰州、乌鲁木齐等多个方向(如下表)。

据平西站有关负责人介绍,春运期间,除增开临客外,部分途经平西站的直通旅客列车取消了个别停靠站点或变更了运行时间,如深圳西-太原K238/K239次列车和洛阳-深圳K538/K535次列车春运前取消了在东莞办理客运业务,北京西-贵阳K507次列车更改了停靠重庆站的时间等。

这位负责人提醒广大市民,如需了解春运期间列车停靠平西站的具体信息,可登录全国铁路客服中心网站(www.12306.cn)或拨打该站客服电话7122222进行查询,也可直接到该站售票窗口进行确认。

平顶山西站春运临客时刻表(2017年1月13日开始施行)

方向	车次	区间	终到时	本站到开	停靠车站
往南	K4229	北京西-成都	0:39	19:06-19:16	襄阳、安康、汉中、广元、江油、绵阳、成都
	K4293	北京西-成都	13:11	14:14-14:22	南召、南阳、襄阳、谷城、武当山、十堰、安康、达州、营山、蓬安、成都
	3009	北京西-宜昌东	1:07	15:42-15:48	襄阳、荆门、宜昌东
	3171	洛阳-深圳	0:45	12:11-12:26	鲁山、南召、南阳、襄阳、九江、吉安、深圳
	3237	洛阳-广州东	17:58	16:05-16:10	南阳、邓州、襄阳、广州东(节后广州西终到18:43,3月7日后改为广州东终到19:18)
	3399	北京-襄阳	19:30	15:08-15:12	襄阳
往北	K4288	宜昌东-北京	3:35	14:25-14:31	济源、焦作、新乡、鹤壁、汤阴、安阳、邯郸、石家庄、保定、北京
	K4294	成都-北京西	23:55	7:39-7:45	汝州、济源、月山、焦作、新乡、安阳、邯郸、邢台、石家庄、北京西
	3010	利川-北京西	0:36	9:43-9:48	汝州、济源、月山、焦作、新乡、安阳、邯郸、邢台、石家庄、定州、保定、北京西
	3098	邓州-北京西	2:32	11:28-11:36	汝州、济源、月山、焦作、新乡、鹤壁、汤阴、安阳、邯郸、石家庄、北京西
	3238	广州东-洛阳	1:50	23:39-23:45	洛阳(节后广州西始发19:17,3月7日后改广州东始发19:48)
	3902	汉口-乌鲁木齐南	4:29	8:57-9:15	洛阳、三门峡西、华山、渭南、西安、杨陵、蔡家坡、宝鸡、天水、陇西、定西、兰州、武威、张掖、酒泉、柳园、鄯善、吐鲁番、乌鲁木齐南
	3904	乌鲁木齐南-汉口	19:30	6:40-7:10	平顶山、漯河、驻马店、信阳、广水、花园、孝感、汉口

## 诬告陷害他人 自己获刑三年

□记者 张静

本报讯 记者昨天从湛河区人民法院获悉,该院近日审结一起诬告陷害案。因诬告陷害他人伤害自己,被告人李某被法院以诬告陷害罪判处有期徒刑3年。

据湛河区法院新闻发言人张春阳介绍,2014年5月6日15时许,李某在湛河区曹镇乡的家中与同村村民董某、刘某、李某某等人一起喝酒,席间与董某因琐事发生争吵。17时43分,李某在刘某的陪同下到市第二人民医院就医,经法医鉴定为鼻部轻伤二级。5月9日,李某向公安机关控告董某。10月30日,市公安局姚孟派出所以涉嫌故意伤害罪将董某刑事拘留,后予逮捕。2015年4月21日,因证据发生变化,董某被释放。

法院审理认为,被告人李某捏造事实诬告陷害他人,意图使他人受刑事追究,造成严重后果,其行为已构成诬告陷害罪。被告人李某自愿认罪、悔罪,态度较好,法院依法予以从轻处罚。

## 四川企业送关爱 山头赵小学 收到新年礼物

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,四川省川汽野马汽车公司一行十多人来到郫县茨芭镇山头赵小学,给孩子们送来了足球、排球、羽毛球、乒乓球、铅笔、毛巾、书包、棉被、棉衣等价值2万多元的爱心物资。

位于大山深处的山头赵小学有100多名师生,学生大多是留守儿童。由于地处偏远山区,学校的教学条件和孩子们的求学条件都相当艰苦。今年秋季,新任校长李振锋在网络上发出一篇文章,详细介绍了山头赵小学的现状和发展设想,希望爱心企业提供帮助,引起了社会爱心人士和企业的关注。

## 凌晨家中失火 街道送来关爱

□记者 杨德坤 通讯员 陈会敏

本报讯 昨天上午,家住舞钢市矿建街道张楼村的杨运忠一家望着被大火烧成灰烬的厨房一筹莫展时,街道工作人员、村干部一行人进了家门,送来了棉被、面粉和1000元慰问金。

杨运忠介绍,前一天夜里,他感到口渴,起来喝水时发现暖水瓶里没水了,就到厨房去烧水。因一时疏忽,烧完水煤火没封好他就迷迷糊糊睡去了。天快亮时,听到邻居大喊“着火了”,他猛然惊醒才发现厨房火光冲天,厨房里的所有物品都化为灰烬。

矿建街道计生办的工作人员得知情况后,第一时间联系街道民政所,给杨运忠一家送上慰问金和过冬物资。



## 周末看望 孤残儿童

昨天,少先队志愿者为孤残儿童朗读绘本。当日,新华区联盟路小学五(2)班的少先队志愿者利用双休日,带着纸尿裤、玩具、食品、绘本等物品,来到爱之家孤儿寄养点看望孤残儿童。据介绍,从5年前五(2)班把爱之家孤儿寄养点作为帮扶对象之后,虽然学生换一届又一届,但对孤残儿童的关爱一直没有断。

本报记者 李英平 摄

## 骗取国家财政补贴后潜逃 舞钢警方劝投一网上逃犯

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 联合他人骗取国家财政补贴资金后潜逃,昨天,记者从舞钢市公安局获悉,经过公安机关的不懈努力,12月22日,王某潜逃5年后在丈夫的陪伴下到舞钢市公安局刑侦大队三中队投案自首。

据舞钢市公安局刑侦大队三中队办案民警介绍,王某,女,46岁,家住新华区光明路某小区。2009年6月至2011年12月,龚某、贾某、王某等人以平顶山市某公司、平顶山市某实业有限公司和平顶山某家电部的名义,采取以虚假农户身份资料、虚构销售事实等方式,向平顶山市某区财

政局申报家电下乡补贴资金,骗取国家财政补贴资金28万余元。案发后,龚某、贾某等犯罪嫌疑人相继到案,并于2012年被舞钢市人民法院依法作出刑事判决。犯罪嫌疑人王某虽被上网通缉,却一直未能到案。但办案民警每隔两个月都要到王某的家中,对王某的家人进行政

感召,希望他们积极联系王某,劝其尽快投案,争取宽大处理。

功夫不负有心人。12月22日,王某在丈夫陪伴下主动到舞钢市公安局刑侦大队三中队投案自首,并如实供述了当年其涉嫌诈骗的犯罪事实。

目前,王某已被依法取保候审,该案正在进一步办理中。